
1 

 

                         
    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:       19-9-2024             
    ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:                19082      

 
                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕA ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

 

 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 23ης/18-9-2024 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

   Αριθμ. Απoφ.  228/2024                                       Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 

Λήψη απόφασης για συμμετοχή 
του Δήμου Μαρκοπούλου στον 

Εορτασμό των Ευρωπαϊκών 
Ημερών Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς 2024: 

«Ανιχνεύοντας Διαδρομές, 
Δίκτυα και Δεσμούς στην 

Πολιτιστική Κληρονομιά».   
    

 
Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 18η του μηνός 

Σεπτεμβρίου έτους 2024, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19.00 μ.μ., 

συνήλθε σε συνεδρίαση «Διά ζώσης» το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 

Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 18727/13-09-2024 έγγραφη 

πρόσκληση της Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε κάθε έναν από τους 

Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. Α’/87/07-06-2010 και 

στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κιμπεζής Γεώργιος, επιβεβαίωσε τον 

κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (25) 

ευρέθησαν παρόντα (21). 
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ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Αϊδινιώτης Ιωάννης, 2) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 3) Μπισιώτης 

Χρήστος, 4) Βαμποράκη Μελπομένη, 5) Δημητρίου Ευάγγελος, 6) Νικολακόπουλος 

Αναστάσιος, 7) Δράκος Κωνσταντίνος, 8) Φωτεινού Ζαφειρία, 9) Δράκου Δήμητρα, 

10) Χρυσάφης Σταύρος, 11) Μαντάλα Μαρία - Μαργαρίτα, 12) Μπούρα Ελένη, 13) 

Κοφινάς Κωνσταντίνος, 14) Μαυρομμάτη Μαρίκα, 15) Χασιώτης Σταμάτιος, 16) 

Κιμπεζής Γεώργιος, 17) Στουραΐτης Ιωάννης, 18) Γιαννάκη Ζωή, 19) Πίντζος 

Δημήτριος, 20) Συλλελόγλου Ανδρέας, 21) Δρίτσας Χρήστος. 

 ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Νάσσου Φωτεινή, 2) Πανουργιάς Νικόλαος, 3) Κορωνιάς 

Νικόλαος, 4) Δρίτσα Σταυρούλα.  

Προ της συζήτησεως του 2ου θέματος της ημερησίας διάταξης, αποχώρησαν οι 

Δημοτικές Σύμβουλοι κ. Μπούρα Ελένη και Μαυρομμάτη Μαρίκα. 

Προ της συζητήσεως του 3ου θέματος της ημερησίας διάταξης, αποχώρησε ο 

Δημοτικός Σύμβουλος κ.Συλλελόγλου Ανδρέας. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος.  

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα της 

ημερησίας διάταξης. 

  Και εισηγούμενη το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του 

Δημοτικού Συμβουλίου το υπ’αρ.πρωτ. 18698/13-09-2024 έγγραφο του Αντιδημάρχου 

Πολιτισμού, Εμπορικών Δραστηριοτήτων και Μέριμνας για την 3η Ηλικία, κ.Δημήτριο 

Κολιαβασίλη, στο οποίο αναφέρονται τα κάτωθι: 

 

ΘΕΜΑ: «Λήψη Απόφασης για τη Συμμετοχή του Δήμου Μαρκοπούλου στον 

Εορτασμό των Ευρωπαϊκών Ημερών Πολιτιστικής Κληρονομιάς 2024: 
Ανιχνεύοντας Διαδρομές, Δίκτυα και Δεσμούς στην Πολιτιστική Κληρονομιά». 
 

Ο Δήμος Μαρκοπούλου έχει κάνει την απαραίτητη προετοιμασία ώστε να συμμετέχει 
στον Εορτασμό των «Ευρωπαϊκών Ημερών Πολιτιστικής Κληρονομιάς (ΕΗΠΚ)» για το 

έτος 2024 – με τίτλο: Ανιχνεύοντας Διαδρομές, Δίκτυα και Δεσμούς στην Πολιτιστική 
Κληρονομιά.  
 

Η Διεύθυνση Αρχαιολογικών Μουσείων, Εκθέσεων και Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων 
του ΥΠ.ΠΟ., ως εθνικός συντονιστής, υλοποιεί την κοινή δράση του Συμβουλίου της 

Ευρώπης και της Ευρωπαϊκής Ένωσης «Ευρωπαϊκές Ημέρες Πολιτιστικής Κληρονομιάς 
(ΕΗΠΚ)/European Heritage Days (EHD)», με στόχο την ευαισθητοποίηση του κοινού για 
την ανάγκη προστασίας της πολιτιστικής κληρονομιάς έναντι σειράς προκλήσεων της 

σύγχρονης εποχής. 
 

Για μία ακόμα χρονιά υιοθετείται από τη χώρα μας το κοινό πανευρωπαϊκό θέμα 
εορτασμού των «European Heritage Days 2024»: Routes, Networks and Connections με 
ελληνικό τίτλο Ανιχνεύοντας Διαδρομές, Δίκτυα και Δεσμούς στην Πολιτιστική 

Κληρονομιά. Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται σχετικά με τη διοργάνωση στο 
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διαδίκτυο στον σχετικό σύνδεσμο: https://www.europeanheritagedays.com/Shared-
Theme]. 

 
Ο εορτασμός των Ευρωπαϊκών Ημερών Πολιτιστικής Κληρονομίας για το 2024 
θα διαρκέσει από 27 έως 29 Σεπτεμβρίου 2024 και ο Δήμος Μαρκοπούλου 

προτείνει συναφείς δραστηριότητες καλώντας μεγάλους και μικρούς να 
συμμετέχουν σε αυτό το σημαντικό εορτασμό, ανάσα πολιτισμού. 

 
Αναφέρουμε ότι οι εκδηλώσεις που έχουν προταθεί θα πραγματοποιηθούν με φυσική 
παρουσία και διαδικτυακά και είναι οι εξής: 
● Ψηφιακή Δράση: Παιδικός Διαγωνισμός Ζωγραφικής με αφορμή τα μνημεία του 

Δήμου Μαρκοπούλου. 

● Έκθεση Φωτογραφίας με σημαντικά σημεία και μνημεία της περιοχής από το 

τμήμα Φωτογραφίας του προγράμματος Αθλητισμός και Πολιτισμός για Όλους του 

Δήμου Μαρκοπούλου (κατόπιν παραχώρησης δικαιωμάτων χρήσης φωτογραφιών). 
● Φωτο-βόλτα στα μνημεία της περιοχής, εντός αστικού ιστού.  

Έχει υποβληθεί το υπ. αρ.17854/2-9-2024 έγγραφο προς το ΥΠΠΟ ώστε να 
εξασφαλιστεί η άδεια χρήσης και δημοσίευσης των φωτογραφιών και βάσει του 
Ν.4858/2021 «Κύρωση Κώδικα νομοθεσίας για την προστασία των αρχαιοτήτων και εν 

γένει της πολιτιστικής κληρονομιάς» και συγκεκριμένα του αρθρου 15Γ που αφορά στα 
τέλη φωτογράφισης και το άρθρο 46, οι εν λόγω δράσεις αποτελούν δραστηριότητες 

κοινωνικού χαρακτήρα και μη κερδοσκοπικού. 
 

Αναλυτική Περιγραφή Δράσεων 
 

Ψηφιακή Δράση: Παιδικός Διαγωνισμός Ζωγραφικής με αφορμή τα μνημεία 
του Δήμου Μαρκοπούλου 

Ο Παιδικός Διαγωνισμός Ζωγραφικής θα ξεκινήσει την πρώτη ημέρα του Εορτασμού των 
Ευρωπαϊκών Ημερών Πολιτιστικής Κληρονομίας, την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου, με τη 
δημοσίευση της δράσης στα σχετικά μέσα κοινωνικής δικτύωσης του Δήμου και του 

Εορτασμού. 
 

Στόχος της δράσης αποτελεί η ευαισθητοποίηση των ατόμων μικρότερων ηλικιών, να 
έρθουν σε επαφή με την πολιτιστική κληρονομιά και να γνωρίσουν τα μνημεία του 
Δήμου Μαρκοπούλου, κυρίως αυτά εντός του αστικού ιστού. Οι συμμετέχοντες θα 

εκτυπώσουν τη φόρμα του διαγωνισμού και μέσω της φαντασίας τους δημιουργήσουν 
δικές τους εικόνες. 

 
Οι καλύτερες ζωγραφιές θα δημοσιευτούν διαδικτυακά και στα σχετικά μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης. 
 

Έκθεση Φωτογραφίας με σημαντικά σημεία και μνημεία της περιοχής  
Ο Δήμος Μαρκοπούλου και το τμήμα Φωτογραφίας του Προγράμματος Αθλητισμός και 

Πολιτισμός για Όλους (2023 – 2024) εκθέτει τις φωτογραφίες που τραβήχτηκαν κατά τις 
εξορμήσεις τους στην περιοχή της Βραυρώνας, μια περιοχή με ιδιαίτερη περιβαλλοντική, 
αγροτική, πολιτιστική σημασία. Η φύση της περιοχής βρίσκεται στο επίκεντρο της 

έκθεσης ενώ δεν λείπουν φωτογραφίες των αρχαιολογικών και μεσαιωνικών μνημείων 
της περιοχής. Στην αφίσα της έκθεσης έχει επιλεγεί ένα αγαλματίδιο, μια μικρή άρκτος, 

αφιέρωμα στη Θεά Άρτεμις και έκθεμα του Αρχαιολογικού Μουσείου της Βραυρώνας. 
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Η έκθεση θα φιλοξενηθεί στο ιστορικό κτήριο του Πολιτιστικού Κέντρου του Δήμου 
Μαρκοπούλου, με ορισμένη ημέρα εγκαινίων το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου και θα 

παραμείνει ανοιχτή έως την Παρασκευή 8 Οκτωβρίου.  

Το κοινό θα μπορεί να την επισκεφτεί καθημερινές Δευτέρα με Παρασκευή. 

Φωτο-βόλτα στα μνημεία της περιοχής, εντός αστικού ιστού 

Την τελευταία ημέρα του Εορτασμού, θα πραγματοποιηθεί μια ξεχωριστή δράση, η 

Φωτο - βόλτα, όπου οι συμμετέχοντες καλούνται να δοκιμάσουν τις καλλιτεχνικές τους 

ανησυχίες με θέμα τα μνημεία εντός του αστικού ιστού της περιοχής του 

Μαρκοπούλου. Ως σημείο συνάντησης ορίζεται το Πολιτιστικό κέντρο του Δήμου 

Μαρκοπούλου, παρατίθεται χάρτης με την ενδεικτική διαδρομή στο Παράρτημα. 

Ενδεικτικός Προϋπολογισμός Δράσης 

Για τις παραπάνω δραστηριότητες προκύπτουν δαπάνες που αφορούν τη διοργάνωση 

της 1) Έκθεσης Φωτογραφίας: 

(24) φωτογραφίες διαστάσεων 50 επί 70 εκ. με ενδεικτικό κόστος 8€ ανά τεμάχιο 

σύνολο 192€. 

(12) φωτογραφίες διαστάσεων 70 επί 100 εκ. με ενδεικτικό κόστος 14€ ανά τεμάχιο 

σύνολο 168€. 

Εποπτικό υλικό με κείμενο και πληροφορίες για την περιοχή και την έκθεση διαστάσεων 

2,5μ επί 1,10μ. ενδεικτικό κόστος 25 ευρώ. 

Εποπτικό υλικό (με υπομνηματισμό και πληροφορίες) προς επιτοίχια ανάρτηση 4 τεμ. 

μεγέθους 50 επί 70 εκ. ενδεικτικό κόστος συνολικά 32 ευρώ (8€ ανά τεμάχιο). 

Για την δράση της 2) Φωτοβόλτας θα χρειαστεί έντυπος χάρτης μεγέθους Α5 300 

τεμάχια ενδεικτικό κόστος 150€. 

Το σύνολο των δαπανών προκύπτει στα 567€ πλέον ΦΠΑ 24%τελικό σύνολο 703,08€. 

Η δαπάνη προτείνουμε να καλυφθεί από την εγγεγραμμένη πίστωση με ΚΑΕ 

00.6443.0001 με τίτλο «Επιδείξεις – Δεξιώσεις, Εορτές» στον προϋπολογισμό του 

τρέχοντος έτους. 

Παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο όπως εγκρίνει τη λήψη απόφασης για τη 
συμμετοχή του Δήμου Μαρκοπούλου στον «Εορτασμό των Ευρωπαϊκών Ημερών 
Πολιτιστικής Κληρονομιάς 2024: Ανιχνεύοντας Διαδρομές, Δίκτυα και Δεσμούς στην 

Πολιτιστική Κληρονομιά». 

 

 

Ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, 

Εμπορικών Δραστηριοτήτων και 

Μέριμνας για την 3η Ηλικία 

 

Δημήτρης Σ. Κολιαβασίλης  

 

 

 

ΑΔΑ: 9ΟΙΨΩΛΝ-ΥΥ3



5 

 

 Εν συνεχεία, το λόγο έλαβε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.Κοφινάς Κωνσταντίνος ως 

εκπρόσωπος της Δημοτικής Παράταξης «Εποχή Ενότητας και Δημιουργίας» ο οποίος 

δήλωσε: «…Η ψήφος της παράταξης μας είναι θετική. Οφείλουμε να μεριμνήσουμε για 

την μέγιστη δυνατή προβολή των δράσεων στα ΜΜΕ/social…». 

         Στη συνέχεια, η κα Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπ’ όψιν τις 

διατάξεις του Ν. 3463/06, του Ν.3852/2010, το υπ’αρ.πρωτ.οικ.18698/13-9-2024 

έγγραφο του Αντιδημάρχου Πολιτισμού, Εμπορικών Δραστηριοτήτων και Μέριμνας για 

την 3η Ηλικία, κ.Δημήτριου Κολιαβασίλη,  το υπ. αρ.17854/2-9-2024 έγγραφο προς το 

ΥΠ.ΠΟ ώστε να εξασφαλιστεί η άδεια χρήσης και δημοσίευσης των φωτογραφιών, τα 

άρθρα 15Γ & 46 του Ν.4858/2021 «Κύρωση Κώδικα νομοθεσίας για την προστασία των 

αρχαιοτήτων και εν γένει της πολιτιστικής κληρονομιάς»  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου Μαρκοπούλου στον Εορτασμό των 

Ευρωπαϊκών Ημερών Πολιτιστικής Κληρονομιάς 2024: «Ανιχνεύοντας 

Διαδρομές, Δίκτυα και Δεσμούς στην Πολιτιστική Κληρονομιά», σύμφωνα με 

όσα αναλυτικά παρατίθενται στο εισηγητικό μέρος της παρούσης.   

Συνοπτικά αναφέρουμε ότι:  

Ο εορτασμός στον Δήμο Μαρκοπούλου θα διαρκέσει από 27 έως 29 

Σεπτεμβρίου 2024 και οι εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν με φυσική παρουσία 

και διαδικτυακά, είναι οι εξής: 

Ψηφιακή Δράση: Ο Παιδικός Διαγωνισμός Ζωγραφικής θα ξεκινήσει την πρώτη 

ημέρα του Εορτασμού των Ευρωπαϊκών Ημερών Πολιτιστικής Κληρονομίας, την 

Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου, με τη δημοσίευση της δράσης στα σχετικά μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης του Δήμου και του Εορτασμού. 

Οι καλύτερες ζωγραφιές θα δημοσιευτούν διαδικτυακά και στα σχετικά μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης. 

Έκθεση Φωτογραφίας:  

Ο Δήμος Μαρκοπούλου και το τμήμα Φωτογραφίας του Προγράμματος 

Αθλητισμός και Πολιτισμός για Όλους (2023 – 2024) θα εκθέσει τις φωτογραφίες που 

τραβήχτηκαν κατά τις εξορμήσεις τους στην περιοχή της Βραυρώνας, μια περιοχή με 

ιδιαίτερη περιβαλλοντική, αγροτική, πολιτιστική σημασία.  
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Η έκθεση θα φιλοξενηθεί στο ιστορικό κτήριο του Πολιτιστικού Κέντρου του 

Δήμου Μαρκοπούλου, με ορισμένη ημέρα εγκαινίων το Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 

και θα παραμείνει ανοιχτή έως την Παρασκευή 8 Οκτωβρίου. Το κοινό θα μπορεί να 

την επισκεφτεί καθημερινές Δευτέρα με Παρασκευή. 

Φωτο-βόλτα στα μνημεία της περιοχής, εντός αστικού ιστού: 

Την τελευταία ημέρα του Εορτασμού, θα πραγματοποιηθεί μια ξεχωριστή δράση, 

η Φωτο - βόλτα, όπου οι συμμετέχοντες καλούνται να δοκιμάσουν τις καλλιτεχνικές 

τους ανησυχίες με θέμα τα μνημεία εντός του αστικού ιστού της περιοχής του 

Μαρκοπούλου. Ως σημείο συνάντησης ορίζεται το Πολιτιστικό κέντρο του Δήμου 

Μαρκοπούλου, παρατίθεται χάρτης με την ενδεικτική διαδρομή στο Παράρτημα. 

Ενδεικτικός Προϋπολογισμός Δράσης: 

Για τις παραπάνω δραστηριότητες θα προκύψουν δαπάνες που αφορούν τις 

κάτωθι διοργανώσεις: 

1) Έκθεση Φωτογραφίας: 

(24) φωτογραφίες διαστάσεων 50 επί 70 εκ. με ενδεικτικό κόστος 8€ ανά 

τεμάχιο σύνολο 192€. 

(12) φωτογραφίες διαστάσεων 70 επί 100 εκ. με ενδεικτικό κόστος 14€ ανά 

τεμάχιο σύνολο 168€. 

Εποπτικό υλικό με κείμενο και πληροφορίες για την περιοχή και την έκθεση 

διαστάσεων 2,5μ επί 1,10μ. ενδεικτικό κόστος 25 ευρώ. 

Εποπτικό υλικό (με υπομνηματισμό και πληροφορίες) προς επιτοίχια ανάρτηση 4 

τεμ. μεγέθους 50 επί 70 εκ. ενδεικτικό κόστος συνολικά 32 ευρώ (8€ ανά τεμάχιο). 

2) Φωτοβόλτα:  

Έντυπος χάρτης μεγέθους Α5 300 τεμάχια ενδεικτικό κόστος 150€. 

 

Το σύνολο των δαπανών είναι 567€ πλέον ΦΠΑ 24%, ήτοι τελικό σύνολο 

703,08€. 

Η δαπάνη θα καλυφθεί από την εγγεγραμμένη πίστωση με ΚΑΕ 00.6443.0001 

και τίτλο «Επιδείξεις – Δεξιώσεις, Εορτές» στον προϋπολογισμό του τρέχοντος έτους. 
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      Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 228/2024.  

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

 

             Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
   
  ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
           ΔΡΑΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
          ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
  ΔΡΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
             Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΦΩΤΕΙΝΟΥ ΖΑΦΕΙΡΙΑ 
  ΧΡΥΣΑΦΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
  ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ - ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ 
  ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΧΑΣΙΩΤΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ 
 ΚΙΜΠΕΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
 ΣΤΟΥΡΑΪΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
 ΓΙΑΝΝΑΚΗ ΖΩΗ  
 ΠΙΝΤΖΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  
 ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
   
   
 Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
 ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
   

ΑΔΑ: 9ΟΙΨΩΛΝ-ΥΥ3


		2024-09-20T09:51:35+0300
	Athens




